



中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年 老战士老同志获颁纪念章

新华社北京10月22日电 今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年，中共中央、国务院、中央军委向参加抗美援朝出国作战的、健在的志愿军老战士老同志等颁发“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章（如右图）。

纪念章使用紫铜胎镀金、银材质，通径为50毫米。纪念章核心部分为志愿军战士形象和70束光芒，以和平鸽、水纹和中朝

两国国旗元素编制的绶带环绕四周，外围采用五星、桂叶和象征五次战役的箭头等元素，组成金达莱花的五瓣造型，象征中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年，寓意伟大的抗美援朝战

争是保卫和平、反抗侵略的正义之战，伟大的抗美援朝精神永远是中国人民的宝贵财富，彰显了我国不畏强敌、维护世界和平、构建人类命运共同体的坚定决心和信心。



党和国家始终没有忘记志愿军将士

新华社北京10月22日电 在隆重纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际，退役军人事务部、中央军委政治工作部向抗美援朝出国作战志愿军老战士、老同志、烈士家属和拥军支前模范致慰问信，致以亲切的问候和崇高的敬意。

慰问信说，抗美援朝战争的伟大胜利，维护了亚洲和世界和平，巩固了新生的中华人民共和国政权，打破了美帝国主义不可战胜的神话，打出了国威军威，极大增强了民族自信心和自豪感，广大志愿军将士舍生忘死、浴血奋战，为国内经济建设和社会发展赢得了相对稳定的和平环境。

慰问信说，70年来，党和国家始终没有忘记志愿军将士，以及所有为这场战争的胜利作出贡献的人们，千方百计做好抗美援朝出国作战老战士、老同志、烈士家属、拥军支前模范等对象的荣誉褒扬与优待抚恤工作。党的十八大以来，习近平总书记对英烈褒扬纪念工作作出系列重要指示批示，军地有关部门认真贯彻落实，加快推进政策制度体系建设，不断提升服务保障水平，积极引导社会各方面参与，全社会崇尚英雄的氛围日益浓厚，让广大抗美援朝出国作战老战士、老同志、烈士家属、拥军支前模范等对象真切感受到党和国家的关怀、社会的尊崇、人民的敬爱。

慰问信强调，站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，继承先烈遗志，不忘初心、牢记使命，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗。

致敬
最可爱的人
纪念中国人民志愿军
抗美援朝出国作战70周年
山东籍英模人物传记 ⑦



周厚刚，山东荣成人，1924年出生，1946年9月参加中国人民解放军，同年12月加入中国共产党。1950年参加中国人民志愿军。在“785”高地阻击战中，周厚刚指挥全连战士坚守阵地8昼夜、打退敌人40余次进攻，歼敌605人。在奉命撤出“785”高地时，因触雷不幸牺牲，被追记特等功，并授予“一级英雄”称号。

血染沙场埋忠骨 记中国人民志愿军“一级英雄”周厚刚

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 杜亚慧
通讯员 李超阳 刘俊峰 孔锐

1946年9月，周厚刚在9个兄弟姊妹中率先报名参加中国人民解放军。1950年10月，周厚刚随所在部队编入中国人民志愿军，成为第二十军某团五连连长，跨过鸭绿江参加抗美援朝作战。

1951年6月，敌军集中4个师，以摩托化步兵、炮兵、坦克兵和空降兵组成的“特遣队”，在东线对我志愿军发起了“闪击战”。为掩护友邻部队安全撤离，我志愿军第二十军主动展开防御。“785”高地是这场“闪击战”的突破口。团部、师部经过多方讨论推荐，最终将任务下达给五连素有“镇山虎”之称的周厚刚。

6月中旬的一个夜晚，周厚刚率领全连170多名战士，趁着茫茫夜雾进入“785”高地，开始了血与火的阻击作战，并且布置了一个“火力前重后轻、兵力前轻后重”的“螃蟹”阵地。

6月22日，敌军调8架轰炸机，

对我“785”高地轮番轰炸，持续达3个多小时的航空火力攻击，使得五连阵地连一棵完整的树都找不到。敌人还集中了上百门火炮对我“785”高地进行长达3个多小时的掘地式轰击。轰炸过后，敌人以2个营的兵力分4路大摇大摆地向“785”高地进攻。他们以为经过此番猛烈的轰炸，我军阵地根本无人生存。当他们走到半山腰时，五连战士奇迹般出现，拦住他们的道路。8班班长一拉引索，一声巨响，十余名敌军立马人仰马翻。原来，在敌机狂轰滥炸和敌军猛烈炮击之时，周厚刚已组织全体战士藏到山头的断崖下，利用敌人飞机、重炮的死角，成功躲过这场恶毒的袭击，并成功将敌军赶下阵地。到了23日，五连胜利完成阻击任务。

1951年6月26日五连奉命撤出“785”高地，在撤离阵地时，周厚刚不幸触雷壮烈牺牲，年仅27岁。为表彰他的功绩，1952年，中国人民志愿军追记周厚刚特等功，并授予“一级英雄”称号。

一等奖开出35注 浙江揽下27注 2.69亿元！体彩大乐透开出今年最大奖

10月21日，体彩大乐透第20104期开奖，前区开出号码03、12、23、26、30，后区开出号码04、07。本期通过2.76亿元的销量，筹集彩票公益金9969万元。本期全国共开出35注一等奖，浙江舟山一家体彩实体店中出2.69亿元大奖。

在本期全国中出的35注一等奖中，有32注为997万元（含443万元追加投注奖金）追加投注一等奖，出自浙江（27注）、江苏（3注）、安徽、福建；3注为554万元基本投注一等奖，出自江苏、广东、贵州。



2.69亿元大奖 历史排名第3位

浙江舟山中出的2.69亿元大奖，出自一张81元投入的单式倍投追加票，单票揽下2.69亿元，是体彩大乐透今年中出的第2个亿元大奖。

据统计，此次中出的2.69亿元大奖，是体彩大乐透今年中出的最大奖，目前排名第3位。此前，山东淄博诞生的4.97亿元大奖，为体彩大乐透史上中出的最高金额亿元大奖，也是体彩历史上的最大奖。

奖池滚存至6.44亿

二等奖开出119注，每注奖金9.35万余元；其中45注采用追加投注，每注多得奖金7.48万余元。追加后，二等奖单注总奖金16.83万元。

三等奖开出259注，单注奖金1万元。四等奖开出1088注，单注奖金3000元。五等奖开出13677注，单注奖金300元。六等奖开出29394注，单注奖金200元。七等奖开出30495注，单注奖金100元。八等奖开出728874注，单注奖金15元。九等奖开出7992771注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束

后，6.44亿元滚存至10月24日（周六）开奖的第20105期。

体彩邀您为公益打Call

10月18日，中国体育彩票“微光海洋”公益平台正式上线，邀请您为公益助力打Call，每一个助力都是为了点亮心愿，每一个改变背后都是温暖传递，让微光汇聚成爱的海洋，公益体彩一直在行动。

10月18日至12月25日期间，平台互动活动正式启动，让公众都能见证公益，为公益体彩打Call，同时获取抽奖机会赢取幸运。

大家可通过手机微信搜索“中国体育彩票”进入官方小程序，点击“微光海洋”公益平台参与互动活动，通过签到、案例评论、案例打Call等指定任务，获取相应“爱心值”，通过“爱心值”可获得抽奖机会，奖品包括手机、手表、体彩吉祥物周边、电商卡等，具体详情可进入“微光海洋”公益平台进一步了解。

爱心路上从未独行，点滴公益温暖如光。您所购买的每张体育彩票如同涓涓小溪，将每注善举汇聚成爱心海洋，快来登录“微光海洋”公益平台，光芒有你才闪耀，体彩公益邀你同行！

（陈敏）

体彩大乐透亿元大奖一览

排名	奖金	期号	出奖地
1	4.97亿	2014年8月4日第14090期	山东省淄博市
2	3.00亿	2019年4月13日第19041期	山东省泰安市
3	2.69亿元	2020年10月21日第20104期	浙江省舟山市
4	2.67亿	2015年1月19日第15008期	湖北省武汉市
5	2.56亿	2012年6月27日第12074期	江苏省苏州市
6	2.48亿	2011年8月29日第11101期	湖北省武汉市
7	2.14亿	2016年7月23日第16085期	江苏省苏州市
8	1.83亿	2013年2月16日第13017期	广东省中山市
9	1.80亿	2019年4月17日第19043期	青海省西宁市
10	1.77亿	2011年6月27日第11074期	重庆市
11	1.72亿	2015年4月13日第15041期	四川省成都市
12	1.44亿	2019年12月21日第19146期	山东省枣庄市
13	1.28亿	2020年4月25日第20028期	广东省深圳市
14	1.17亿	2015年2月16日第15020期	湖北省恩施市
15	1.16亿	2014年12月20日第14149期	江苏省徐州市
16	1.11亿	2019年3月6日第19026期	江苏省盐城市
17	1.02亿	2012年12月8日第12144期	安徽省蚌埠市
18	1.00亿	2019年6月17日第19069期	江苏省南京市